Inkommna förslag 4

----- Original Message ----- 

From: David Lundström 

To: f3a 

Sent: Sunday, October 15, 2000 10:13 AM

Subject: Re: Tinget!

Tjena! 

Kommer finaler på SM att vara på tapeten? Om inte tycker jag det vore något bra att ta upp. För att undvika att diskussioner uppstår som det gjorde vid årets SM då gert bestämt att finaler skulle flygas fast ingen visste något, borde det vara bestämt huruvida vi skall flyga finaler eller inte. 

Personligen tycker jag vi skall flyga finaler. 
Samtliga 3 eller 5 bästa piloter i sverige skulle kunna klara av ett finalprogram efter lite träning. Kanske inte helt perfekt men det är ju just det som är vitsen. Oavsett hur bra eller illa piloterna flyger kommer det att bli enklare för domarna att plocka ut den bästa piloten och precis som robert tidigare skrivit, publiken skulle lättare kunna se skillnad mellan piloterna. 
Piloterna skulle utvecklas mer och i slutändan kommer vi att "spöa skiten" ur Danskar och Norrmän på NM samt bli duktigare på EM och VM. 
Nåja det sista återstår väl att se, men utvecklas skulle vi. 

Jag vet inte om någon håller med mig men det kan ju vara värt att fundera på. Definitivt tycker jag att det måste vara bestämt hur en SM tävling skall gå till så det inte blir som på SM i somras 

/David 
  

